

聊天最受欢迎表情符号前十名出炉

网友发微博最爱打“哈哈”



聊天、留言、短信、转发微博,我们最喜欢用到的已经渐渐不是“呵呵”、“哦”了,而是一个个简单方便、又生动可爱的表情符号。近日下午《新周刊》官方微博发布了一条数据统计:QQ表情符号使用率前十名是:龇牙、偷笑、发呆、抠鼻、微笑、流泪、撇嘴、流汗、亲亲、坏笑;新浪微博表情符号热议度前十名是:哈哈、心、泪、给力、嘻嘻、爱你、偷笑、礼物、花心、鼓掌。看到的网友无不点赞,不过也有网友表示“备选项太少”,于是网友纷纷开始要求“定做”:快做一个“人艰不拆”好吗!

“前十名除了礼物我都爱用”、“果然都是点得顺手的”……这份总结一出来,网友纷纷表示,基本靠谱。看来大家的网络习惯

还是“有据可查”的。不过当然也有网友提出小小的异议,比如这条微博刚发出瞬间就有“抠鼻党”来刷评论了,这个可爱的符号没有上榜让“抠鼻党”们很想抠鼻。有网友表示不解,“我的抠鼻表情怎能不上榜?”有遗憾者,“让万能的抠鼻情何以堪?”

另外一个相当有实力的表情“蜡烛”也未入选,于是蜡烛党也不淡定了。“这不科学!怎么可以抹去我点蜡烛的存在?”“明明微博最常用的是蜡烛好嘛?”更有网友打出“没有蜡烛不幸福”的口号。

有网友热情地开始交流讨论表情符号的使用规律。有网友分析说,“挖鼻孔,中年男人的最爱啊!”还有人将挖鼻孔表情上升

到新高度,“我就是个挖鼻孔女啊。挖鼻孔代表对某些破事儿不在乎的态度。”

当然,网络语言的最大特点就是换得迅速和火得随机,但常用表情的备选项的更新率要远远低于网友们的“喜新厌旧”频率,于是很多网友表示“表情不够用”,还纷纷要求“定做”。有网友提议要配合网络热词,“快做一个‘人艰不拆’好吗?”“我能点个累觉不爱表情吗?”“必须要做个‘神右’啊!”也有网友对常用动作没有表情符号遗憾,表示要是有抚摸头的表情就好了。还有网友建议将暴走漫画中姚明、郭德纲、赵本山等人的头像做成表情符号。看来,表情符号“个性定制”也是个趋势。

网友调侃

据报道,清华计算语言学实验室对100万条微博中的表情使用进行了统计,结果表明,网友们最常用的三种表情分别是“哈哈”“泪”“偷笑”。“抠鼻孔”排在第十位,“抠鼻党”纷纷表示不服。此次排名也引发了网友的争议,网络聊天,你最爱用的表情是哪个呢?

@ 停云落月时: 我喜欢用挖鼻孔的表情,可是我是女的。

@Smayer-魔: 我最喜欢挖鼻孔的表情,难道我就是中年男人?

@VShow-泡泡秀何坤霓: 老娘我,就是喜欢:抠鼻子!

@ 闲情漫记: 抱歉,我不常用表情。

@ 故园_旧梦: 大数据说话,负面情绪的概率很小啊。

@ 路哈期待: 统计这个的人是有多无聊啊。

@ 周期性神经质: 研究表情使用可以用于研究人们日常生活的情绪,对于学术等方面都有帮助。(据《深圳晚报》)

男性择偶新标准:
“漂亮”排第一
“温柔”占6%



“贤良淑德”、“温柔体贴”已不再是当代男性择偶的完美标准。婚恋交友平台世纪佳缘最新发布全国首个《中国男女婚恋观系列调查》之婚恋“大”数据的报告。根据搜索词的统计显示,男性搜索单身女性“漂亮”占到了19%，“高挑”占到了10%，而“气质”、“温柔”仅占到6%，外貌在一定程度上成为男性择偶的第一标准。而曾经受大多数女性追捧的“经济适用男”搜索比例仅占到5%，曾经一直是女性择偶重要标准的“成熟”和“责任感”也仅占到3%，取而代之的是“事业有成”、“自有公司”，占到15%。

此报告根据世纪佳缘单身会员在2013年的交友行为进行总结分析。根据调查显示,除了18岁~25岁的男性喜欢找岁数相当的女性以外,26岁~40岁的男性更喜欢与自己年龄差距在4岁~8岁的女性。而女性在20岁~40岁基本都喜欢找比自己大2岁~3岁的男性作为伴侣。这就是为什么现在同龄男女反而不容易擦出火花的原因之一。(据《新闻晨报》)

女性择偶新标准:
无车无房可以
但不能跟你妈住

人与人因为思想不一样,价值观不一样,家庭不一样等,择偶标准也有区别。近来,《双喜周刊》对213位单身女性进行了一项择偶标准调查,发现越来越多的女性不再那么注重车、房、票子等硬件。尤其令人瞩目的是,“婚后不和婆婆住”,成为很多女性择偶的新标准。

在采访中,不少单身女性选择B,认为对方有责任感、身体健康、工作稳定、有房,可以保证他是一个品格端正、经济条件OK的男人,而婚后不和婆婆住,可以保证自己未来的婚姻质量。如果有特殊情况,比如婆婆是一个人,比如婆婆生病需要照顾,是可以暂时同住的。

为什么“婚后不和婆婆住”成为新择偶标准呢?重庆市爱与诚心理咨询有限公司主任咨询师贾少云分析道,现代女性对婚姻生活质量的要求越来越高,婚后和婆婆同住,愉快和不愉快都可能出现,对婚姻生活影响很大,所以最好的方式就是干脆不要一起住。(据《重庆晨报》)

“待我长发及腰”体走红

近日,一句“待我长发及腰”体忽然在网络上爆红,网友纷纷发挥创意进行造句:“待我长发及腰,秋风为你上膘”、“待我长发及腰,少年娶我可好”、“待我长发及腰,拿来拖地可好”……一时间,满屏的长发照片,以及各种令人捧腹的造句。

说起“待我长发及腰”体的诞生,也纯属偶然,它出自一对情侣的照片描述:“如果你陪我从齐肩短发到腰际长发;那么,我陪你从纯真青涩到沉稳笃定。”照片中的女生从齐肩短发到及腰黑直长发,他们的爱情一直在延续。

“又一次相信爱情”的唏嘘之后,才华横溢的网友也没闲着,有人考证出“待我长发及腰”的真正出处,原来它出自《十里红妆》,全文是“待我长发及腰,少年娶我可好。待你青丝绾正,铺十里红妆可愿”。诗词本来讲的就是缠绵的爱情,网友们顺势发出造句征集令,“待我长发及腰”体就这么火了起来。

从以前多个语录体的产生和蔓延,就可

看出网友是有多发散性思维,这不,诸如“待我长发及腰,秋风为你上膘”、“待我长发及腰,少年娶我可好”、“待我长发及腰,爬出你家电视可好?”、“待我长发及腰,拿来拖地可好?”、“待我长发及腰,送我沙宣可好?”还有换了人称的调侃方式,“待你长发到腰,我就咔嚓一刀。”

这种造句让网友都玩嗨,也出现了各种恶搞升级版,像温馨浪漫的如“待我长发及腰,少年娶我可好”,被一名网友调侃说,“首先,你要有个少年;其次,你得有腰。”还有人造句很狠毒,“待我长发及腰,借你上吊可好!”、“待我长发及腰,一马尾甩死你可好?”看着满屏的造句,甚至还有网友很萌地说,这难道是什么秃顶药品的广告?

不过,因为“待我长发及腰”的字面本身就很有画面感,于是网络上一时间不少长发姑娘纷纷贴出自己长发的照片来。从照片上看,有长长的大波浪卷发、直直的清汤挂面长发等,而且确实有很多长发是长及腰部



的。

一时间,在这悲秋的季节,甚至有不少网友回忆起自己长发飘飘的青春,“回首长发飘飘的年纪,满满的都是我的青春,待我长发再及腰,那便是真正属于我们的岁月。”也有网友抒情说,“通过长得飞快而长发及腰的头发,便知道时间过得有多飞快而可怕。更有女网友直接贴出长发照片征婚的,“人家快要长发及腰了,娶我的汉子你在哪?”

还有网友说,刚好夏秋换季,正是掉头发很频繁又吓人的季节,每天梳头,一掉一大把,这个“待我长发及腰”体倒是真正的应景了。看到那么多美女长发网友一头乌黑靓丽的长发,实在令人羡慕。(据《扬子晚报》)

信阳现代男科医院
信阳唯一专业男科品牌医院 新农合定点单位
迎中秋 贺国庆
礼悦男性 惠动信阳
男性健康惠民公益活动
2013年9月15日-10月15日
活动期间网络挂号、治疗费、手术费优惠20%-50%不等
详情请见院内公告
信阳男科热线: 0376-6565 888
(豫)医广[2013]第07-15-347号

信阳博士男科医院
(豫)医广[2013]第04-23-168号
看男科
信阳博士医院
QQ咨询: 99718000
男科专线: 3222555
院址: 信阳市大庆路(花卉市场对面)

信阳仁爱妇科医院
港式妇科 好而不贵
健康热线: 0376-6590888
地址: 信阳市工区路六里棚110号
(第十中学对面、高压开关总厂旁)
(豫)医广(2012)第11-08-423号

154医院数字化口腔中心
种植牙的首选,德国技术
无痛仿真种植牙
* 微创拔牙 * 不伤邻牙
* 微创拔牙 * 微创拔牙
无牙热线: 13837600779 孙主任(节假日不休)
专家门诊: 种植牙、拔牙、镶牙、口腔全科、牙周病、根管治疗、口腔美容

信阳154医院肛肠诊疗中心
省、市医保(新农合)定点医疗单位
全程无痛 微创新技术
健康咨询: 0376-6160154

信阳不孕不育症医院
新农合定点医院
孕育热线: 0376-6208222
地址: 东方红大道东段(市医药公司斜对面)
(豫)医广[2013]第02-28-073号